
第17 回株主優待アンケート結果 

  Ⅰ） 株主属性 

  Ⅱ） 設問への回答 Q1～7 
 

 回答数：21,437名  （32,898名） 
                      【内訳】 ハガキ：20,509名   （31,777名） 
               ＰＣ：630名   （997名） 
               携帯電話：298名   （124名）  

 回答率：15％  （22％） 
 対象株主数：141,733名 （146,860名） 
 
                                ※（  ）内は前回実績 
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I - ①男女構成比 
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I - ②年代別構成比 ※（ ）は前回実績 
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I - ③居住地構成比 ※（ ）は前回実績 
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2009年9月末 
株主構成比 

居住地が全株主構成比とほぼ同じであることから 

本アンケート結果は当社株主の全体像ともいえる 
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I - ④職業別構成比 ※（ ）は前回実績 
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I - ⑤株式保有期間構成比 ※（ ）は前回実績 
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I - ⑥保有株式数別構成比 ※（ ）は前回実績 
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Ⅱ- Q1 優待商品満足度、Q2 ご丌満の理由 ※（ ）は前回実績 
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     Q2 不満の理由 

 

主な意見のご紹介 

・小容量のものが欲しい 

・調理不要なものが欲しい 

・アレルギー品目を含まないものを希望 

・缶飲料は要らない 

・老人向けの商品を開発して欲しい 
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Ⅱ- Q3 「2009年度カゴメ四半期だより」の中で、関心をお持ちになった記事（複数選択可） 
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40%

ホームページだけで十分

希望者には郵送してほしい

どちらでもよい
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Ⅱ- Q4 「カゴメ四半期だより」のお届け方法について 
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Ⅱ- Q5 インターネットご利用について 
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Ⅱ- Q6 カゴメの株式を今後保有される期間 ※（ ）は前回実績 
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Ⅱ- Q7 カゴメの株式を長期保有（3年以上または売らない）したいと思われた理由はなんですか？ 
※（ ）は前回実績 
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